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Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FIDÉLIS 

Cidade Poema 
Secretaria Administrativa 

 

Ata da 38ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fidélis, 

realizada no dia quatro de julho de dois mil e dezoito, ao quarto dia do mês de julhodo 

ano de dois mil e dezoito,nesta cidade de São Fidélis, Estado do Rio de Janeiro, 

realizada na Praça da Bandeira, nº74, (Sede do Poder Legislativo) . Às dezenove horas e 

vinte minutos, o ExmºSr. Presidente, vereador Carlos Rogério Vieira da Silveira, 

ocupou lugar na Mesa Executiva e convidou os vereadores a tomarem assento em seus 

lugares. Autorizou o 1º Secretário, Vereador Higor Porto, a fazer a chamada dos 

vereadores e a ela responderam presença: Alessandro Marins Ferreira,  Carlos 

Humberto Fernandes Fratani, Carlos Rogério Vieira da Silveira,  Higor Porto,  Jonathas 

Silva de Souza, Luiz Fernando Dias dos Santos, Marcelo Rodrigues Pereira Silva e 

OberlamPlouvierGouvea. Havendo número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. 

Presidente declarou abertos os trabalhos da 38ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária. 

Determinou a leitura da Ata Anterior que, depois de lida foi submetida a discussão e 

votação e foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se a leitura do Expediente, 

que encontram-se arquivados em local próprio e logo após a Ordem do Dia. Foram 

encaminhadas as Comissões competentes as seguintes Proposições: Mensagem nº 013, 

datada de 25 de junho de 2018, de autoria do Poder Executivo, que Capeia o Projeto de 

Lei nº 016/2018, com a seguinte Ementa: “Modifica o Plano Plurianual – PPA, Cria 

Crédito Especial por assinatura de Contrato de Repasse – Tranferência Voluntária no 

Orçamento de 2018 e dá outras providências”; Mensagem nº 014, datada de 25 de junho 

de 2018, de autoria do Poder Executivo, que Capeia o Projeto de Lei nº 017/2018, com 

a seguinte Ementa: “Modifica o Plano Plurianual – PPA, Cria Crédito Especial por 

Adesão ao Plano de Ações Articuladas – FNDE no Orçamento de 2018 e dá outras 

providências”; Mensagem nº 015, datada de 25 de junho de 2018, de autoria do Poder 

Executivo, que Capeia o Projeto de Lei nº 018/2018, com a seguinte Ementa: “Modifica 

o Plano Plurianual – PPA, Cria Crédito Especial por Adesão ao Plano de Ações 

Articuladas – FNDE no Orçamento de 2018 e dá outras providências”; Mensagem nº 

016, datada de 25 de junho de 2018, de autoria do Poder Executivo, que Capeia o 

Projeto de Lei nº 019/2018, com a seguinte Ementa: “Modifica o Plano Plurianual – 

PPA, Cria Crédito Especial por repasses do Fundo Nacional de Saúdeno Orçamento de 

2018 e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 020, datada de quatro de julho de 

2018, de autoria da Presidência, que:” Concede reajuste aos Servidores do Poder 

Legislativo de São Fidélis". A seguir foram colocadas para apreciação do Plenário as 

Proposições: Indicação nº 036, datada de 04 de julho de 2018, de autoria do Vereador 

Higor Porto, que: “Indica ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, que seja 

realizado a troca de lâmpadas na localidade de Angelim (próximo a Creche da 

Comunidade)”. Não houve quem desejasse discutir e a seguir foi aprovado por 

unanimidade; Indicação nº 037, datada de 04 de julho de 2018, de autoria do vereador 

Alessandro Marins Ferreira, que:” Indica ao Secretário Municipal de Urbanismo que 

seja realizado Limpeza na Rua Izaías Conceição Souza”. Terminada a leitura foi 
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colocado em discussão. Usou da tribuna o autor da Indicação e a seguir foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente informou que constavam na Pauta 03 (três) 

Indicações de autoria do vereador Jonathas Silva de Souza, datadas de 04 de julho de 

2018,  e que se as mesmas poderiam serem lidas, discutidas e votadas em bloco, o que 

foi aceito pelos Edis: Indicação nº 038, que: “Indica ao Sr. Prefeito Municipal e ao 

Secretário de Serviços Públicos, a colocação de Lâmpadas na Rua Projetada 1, Bairro 

Jonas de Almeida e Silva, “Chatuba”; Indicação nº 039, que: Indica ao Sr. Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Serviços Públicos, a colocação de Lâmpadas, na Rua 

Benedito Pessanha, em Frente ao Bar do Senhor Carlos, localidade de Ernesto Machado 

e Indicação nº 040, que: “Indica ao Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário de Serviços 

Públicos, a colocação de Lâmpadas, no segundo Condomínio da Penha. Encerrada a 

leitura do teor das Indicações usou da tribuna o autor das mesmas que fez os 

esclarecimentos necessários e a seguir foram aprovadas por unanimidade. Em Ato 

contínuo o Sr. Presidente informou que constavam na Pauta 02 (dois) Requerimentos de 

autoria do vereador Jonathas Silva de Souza,  e que se os mesmos poderiam serem lidos, 

discutidos e votados em bloco, o que foi aceito pelos vereadores: Requerimento nº 026, 

datado de 13 de junho de 2018, que: “Requer Moção de Aplausos aos bombeiros: 

Subten. BM Q00/90 Haroldo de Souza Neves, Subten. BM Q09/90 Valério Ribeiro 

Mendes, Subten. BM Q00/91 Valgmar de Souza e Subten. BM Q09/90 José Roberto de 

Souza Macedo, pela dedicação e prestação de serviços durante 30 anos ao Município; 

Requerimento nº 028, datado de 04 de Julho de 2018, que: Requer Informações 

referente a Verba, Criança Feliz (valor recebido do Governo Federal para o Município 

de São Fidélis), nome dos convocados para exercer o cargo com os respectivos 

salários”. Usou da tribuna o autor dos Requerimentos e a seguir foram aprovados por 

unanimidade; Requerimento nº 027, datado de 04 de julho de 2018, de autoria do 

vereador Higor Porto, que: “Requer Moção de Aplausos ao 1º  Tenente Bombeiro 

Militar José Luiz Gomes de Moura, Comandante do DBM2 2/5 São Fidélis e 

Requerimento nº 029, datado de 04 de julho de 2018, de autoria do vereador Marcelo 

Rodrigues Pereira Silva, que: Requer que seja solicitado do Poder Executivo o Impacto 

Financeiro das Vagas Reais do Concurso da Educação e a Possiblidade de novas 

convocações dos candidatos”. Usou da tribuna o autor do Requerimento, sendo 

aparteado pelos vereadores Carlos Rogério Vieira da Silveira e Higor Porto e a seguir 

foram aprovados por unanimidade. Esgotada a Pauta, passou-se ao Pequeno Expediente. 

Usaram da palavra os vereadores: Higor Porto,  OberlamPlouvierGouvea, Luiz 

Fernando Dias dos Santos, Jonathas Silva de Souza,  Marcelo Rodrigues Pereira Silva e 

Carlos Rogério Vieira da Silveira. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e  marcou a próxima Reunião para o dia nove de julho de 

dois mil e dezoito, às 19:00hs. Encerrando assim a 38ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária, 

determinando a lavratura da presente Ata, o que foi feito por mim, Rosemary Queiroz 

Pinheiro Dias, Chefe de Expediente, que depois de lida será submetida a discussão e 

votação. Aprovada por unanimidade. ________________________________________ 
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